



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 2
Октябрь
2021

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

27 сентября в России отмечается день воспитателя и всех дошкольных работников. Быть воспитателем – это значит иметь большое терпение, окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием каждого малыша, а в ответ получать бурю эмоций и заряд позитива. Благодаря этой дате, появилась возможность поблагодарить тех, без кого жизнь детей в дошкольном учреждении не была бы такой увлекательной, безопасной и даже вкусной! С праздником дорогие коллеги!



Важные события

Торжественное мероприятие, посвященное презентации книги «Летопись дошкольного образования Котласского района»

27 сентября, в День воспитателя и всех дошкольных работников произошло очень значимое событие: вышла в свет первая Летопись дошкольного образования Котласского района.

Работа над книгой началась в 2019 году – в год 95-летия Котласского района.

29 сентября в МДОУ «Центр развития ребенка - Детский сад №12 «Березка» прошла презентация книги «Летопись дошкольного образования Котласского района» И вот сегодня экземпляры книги получили ветераны педагогического труда и дошкольные организации поселка Приводино.

Меняется время, меняются люди... Но одно неоспоримо, мы должны знать историю того, что нам дорого и близко. Мы должны уважать труд людей, которые стояли у самых истоков, которые так бережно сохранили для нас весь накопленный опыт, передали в надежные руки, установленные годами традиции



01.10.2021 Всероссийский Петровский урок (подготовительная группа)

01.10.2021 ДК - концерт, посвященный дню пожилого человека «Живем ярко»

11-15.10.2021 Акция «Мой родитель – воспитатель»

13.10.2021 Районный заочный конкурс видеороликов «Реклама спортивного оборудования» (участвуют: родители, педагоги, дети)

25.10.- 31.10.2021 «Неделя здоровья»

28.10.2021 Соревнование «7-я спортивная моя»

20.10.2021 Муниципальный конкурс творческих работ «Моя первая сказка про финансы»

22.10.2021 Муниципальная заочная научно - практическая конференция «Юные исследователи - 2021» (дети 5-7 лет)

29.10.-02.11.2021 праздники «Волшебная корзинка Осени»

Выставка детских работ «Художница Осень»



Августовская конференция работников образовательных учреждений Котласского района.

В Котласском районе прошла августовская конференция работников образовательных учреждений. Это традиционное совещание педагогов, на котором учителя и воспитатели подводят итоги прошлого учебного года и ставят задачи на новый сезон. Тема нынешнего мероприятия – «От национальных целей и стратегических задач к новому качеству обучения и воспитания». Открывая конференцию, глава Котласского района Татьяна Сергеева поблагодарила педагогов за успешную и эффективную организацию образовательного процесса и отметила, что важнейшим показателем эффективности деятельности системы образования района является ее результативность.

На августовском совещании принято чествовать лучших педагогов района. По итогам конкурса «Лучший педагог Котласского района» лучшими признаны 10 учителей и 5 воспитателей.

Светлана Ивановна Махина, педагог-психолог МДОУ «ЦРР – детский сад №12 «Берёзка», признана одним из лучших воспитателей Котласского района по итогам 2020 года.

Также на августовской конференции состоялась церемония награждения педагогов, которые за заслуги в сфере образования получили ведомственные награды.

Нагрудный знак «Почетный работник образования» был вручен Шехурдиной Нине Семеновне, учителю-логопеду МДОУ «ЦРР - детский сад № 12 «Березка».

Поздравляем наших педагогов!



Неделя пожарной безопасности

С 6 по 10 сентября в детском саду проводилась Неделя пожарной безопасности.

Девизом этой недели было:

«С огнём не играйте! С огнём не шалите!

Здоровье и жизни свои берегите!»

В течение всей недели воспитатели уточняли, систематизировали и углубляли знания детей о правилах пожарной безопасности, используя различные формы работы. Во всех возрастных группах были проведены занятия и беседы по пожарной безопасности.

Дети младшей группы слушали сказку «Кошкин дом», рассматривали плакаты по противопожарным правилам.

Со старшими дошкольниками была проведена экскурсия по детскому саду «Знакомство с пожарной сигнализацией и путями эвакуации». Также они посмотрели тематический фильм «Правила пожарной безопасности для дошкольников» и узнали, чем может быть опасен огонь, побеседовали о последствиях неосторожного обращения с пожароопасными предметами.

Дети подготовительной группы показали театрализованную сказку «Спички не тронь в спичках огонь».

С работниками был проведен инструктаж «О мерах пожарной безопасности в ДОУ, действиях персонала по эвакуации людей на случай возникновения пожара» и проведена тренировка по эвакуации.

Мех Н.В., старший воспитатель



«Недели безопасности дорожного движения»

В детском саду «Березка» в период с 20 по 24 сентября проходила «Неделя детской дорожной безопасности», были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Для воспитанников детского сада были организованы экскурсии, игры, занятия и «минутки безопасности» на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте.

В подготовительной группе «Солнечные лучики» была проведена утренняя зарядка «Знатоки правил дорожного движения» и акция «Везу ребенка правильно».

Воспитанники старшей группы «Веселые ребята» участвовали в викторине «Знатоки правил дорожного движения».

Дети и родители старшей, средней, подготовительной группы приняли участие в челленжах #«Возьми ребенка за руку», #«Вижу говорю спасибо» совместно ГУОБДД МВД России и газетой «Добрая Дорога Детства».

Также педагоги и родители детского сада приняли активное участие во Всероссийском «Родительском всеобуче» по профилактике ДДТТ.

